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ידי על המוגדרת T : R2 [x] → R2 תהי נקודות] 15] .1 תרגיל

T
(
a+ bx+ cx2

)
=

(
a

a+ b+ c

)
עבור [T ]

B1

B2
את מצאו

B1 =
{
1, 1 + x, 1 + x+ x2

}
ו-

B2 =

{(
1
0

)
,

(
1
1

)}
v = 2 + x+ x2 עבור מתקיים [T (v)]B2

= [T ]
B1

B2
[v]B1

שהשיוון וודא

ידי על המוגדרת T : R2×2 → R2 [x] תהי נקודות] 15] .2 תרגיל

T

((
a b
c d

))
= a+ c+ (b− d)x+ (c+ 2a)x2

עבור [T ]
B1

B2
את מצאו

B1 =

{(
1 1
1 1

)
,

(
1 0
0 1

)
,

(
1 0
0 −1

)
,

(
0 0
1 0

)}
ו-

B2 =
{
1, 1 + x, 1 + x+ x2

}
v =

(
2 1
1 0

)
עבור מתקיים [T (v)]B2

= [T ]
B1

B2
[v]B1

שהשיוון וודא

ידי על המוגדרת T : Rn [x] → Rn [x] תהי נקודות] 25] .3 תרגיל

T (p (x)) =
dp

dx
(x)

עבור [Tn]
B
B ,[T ]BB את מצאו הפולינום. של הנגזרת את מחזירה T כלומר

B =
{
1, x, x2, . . . xn

}
הבאים הסעיפים את הוכיחו נקודות] 30] .4 תרגיל

אז לינארית העתקות T : V
E
→ W

F
, S : W

F
→ U

H
יהיו .1

[S ◦ T ]EH = [S]FH [T ]EF

.

1



שמתקיים הוכח V ל- בסיסים B1, B2-ו הפיכה לינארית העתקה T : V → V תהי .2[
T−1

]B1

B2
=

(
[T ]

B2

B1

)−1

שמתקיים הוכח V ל- בסיסים B,C-ו לינארית העתקה T : V → V תהי .3

det
(
[T ]

B
B

)
= det

(
[T ]

C
C

)
ש- נתון .V ל- בסיס {v1, . . . , vn}-ו לינאריות, העתקות S, T : V → W תהיו נקודות] 15] .5 תרגיל

∀i : T (vi) = S (vi)

. T = S-ש הוכח

בהצלחה!!
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